

Повідомлення щодо несвоєчасного розкриття регульованої інформації

Повне найменування	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КРОПИВНИЦЬКИЙ ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ ЗАВОД"
Ідентифікаційний код юридичної особи	00373869
Дата складання повідомлення	26.02.2025
Підстава повідомлення	X Несвоєчасне розкриття Можливе несвоєчасне розкриття
Особа, яка розкриває інформацію	X Емітент Особа, яка надає забезпечення
Вид регульованої інформації	Регулярна інформація Річна інформація Проміжна Особлива інформація Особлива інформація емітентів іпотечних облігацій Особлива інформація емітентів сертифікатів ФОН X Інша інформація: Повідомлення про проведення (скликання) загальних зборів, 03.03.2025
Строк розкриття регульованої інформації відповідно до вимог законодавства	15.02.2025
Обґрунтування причин, що призвели або можуть призвести до несвоєчасного розкриття інформації	Відповідно до пункту 107 та 108 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, затверджене рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 06.06.2023 N 608 «Акціонерне товариство не пізніше ніж за 30 днів (якщо інший строк не визначений законом) до дати проведення (скликання) загальних зборів акціонерного товариства розміщує повідомлення про проведення загальних зборів шляхами передбаченими пунктом 14 цього Положення. Повідомлення про проведення (скликання) загальних зборів акціонерного товариства за змістом та формою має відповідати додатку 62 до цього Положення. Вимоги цієї глави не поширюються на акціонерні товариства, які проводять загальні збори відповідно до вимог статей 59, 60 Закону про акціонерні товариства». Товариством було здійснено розміщення повідомлення про проведення (скликання) загальних зборів акціонерного товариства на вебсайті та розміщення в базі даних особи, яка оприлюднює регульовану інформацію у визначені законодавством строки. Через організаційно-технічні причини повідомлення про проведення (скликання) загальних зборів акціонерного товариства не було подано до НКЦПФР. Втім, після виявлення факту неподання до НКЦПФР такого повідомлення Товариством невідкладно було подано повідомлення про проведення (скликання) загальних зборів акціонерного товариства у форматі report.xml.
Запланована дата для розкриття регульованої інформації	26.02.2025